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Тероризм, на жаль, став невід’ємною частиною 
політичних і економічних процесів в світі, і представляє все 

більш значну загрозу громадській і національній безпеці. Із 
одиничних проявів він перетворився в масове явище. Будучи 
різновидом організованої злочинності які занурюються корінням 
в потужну тіньову економіку, тероризм може поставити під 
сумнів весь процес подальшого розвитку людства. 

Жорстокі явища, які лише з часів якобінської диктатури 

стали називатися «тероризмом», існували, можливо, з моменту 

появи людей на землі. Тероризм - суспільно небезпечна 
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діяльність, яка полягає у свідомому, цілеспрямованому 
застосування насильства шляхом захоплення заручників, 

підпалів, убивств, тортур, залякування населення та органів 
влади або вчинення інших зазіхань на життя чи здоров'я ні в 
чому не повинних людей або погрози вчинення злочинних дій з 
метою досягнення злочинних цілей. У нашій країні розвитку 
тероризму сприяють глибока соціально-економічна криза, 
протистояння політичних сил, наростання проявів сепаратизму, 

зубожіння та люмпенізація значної частини населення, процеси 
соціального розшарування, розвиток кримінальних 
підприємницьких та державних структур, корумпованість 
державного апарату, розвиток потужного нелегального ринку 
зброї, девальвація моральних та духовних цінностей. Аналіз 
матеріалів спеціалізованих урядових установ свідчить про те, що 

найбільш поширеною в Україні мотивацією скоєння терактів 
виступає: 

а) кримінальна діяльність, особливо її транснаціональні 
форми; 

б) намагання перешкодити громадській, політичній або 
економічній діяльності; 

в) створення ускладнень або напруження у 
міждержавних відносинах.Головними завданнями, які постають 
перед правоохоронними структурами в Україні, є забезпечення 
дотримання прав і свобод громадян. “Людина, її життя і здоров'я, 
честь та гідність, недоторканість та безпека визнаються в Україні 
найвищою соціальною цінністю”, - зазначено в ст. 3 Конституції 

України. “Кожна людина має невід'ємне право на життя. Ніхто 
не може бути свавільно позбавлений життя. Обов'язок держави - 
захищати життя людини”. Характерною рисою сучасного 
тероризму є те, що все більше терористичних організацій 
надають значення політичній стратегії, а не тільки вчиненням 
терористичних актів. Все більше терористичних організацій і 

рухів у своєму складі мають як політичні, так і терористичні 
підрозділи. 

Вивчення і аналіз практики зазначеної діяльності органів 
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внутрішніх справ, зокрема оперативних апаратів карного 
розшуку і спеціальних підрозділів по боротьбі з організованою 

злочинністю, показало, що їх ефективність ще не достатньо 
висока і рівень попередження та розкриття терористичних актів 
досить низький. Це свідчить про те, що у практичній діяльності 
по попередженню тероризму є коло питань, що потребують 
науково глибокого і всебічного вивчення, з метою розробки 
рекомендацій для вдосконалення профілактичної та оперативно- 

розшукової діяльності.Таким чином, взаємодія суб’єктів, які 
безпосередньо здійснюють боротьбу з тероризмом, може дати 
очікуваний ефект, якщо матиме конкретний характер і 
ґрунтуватиметься на законі, дотриманні принципів взаємодії та 
правильному поєднанні форм і методів професійної діяльності, 
властивих кожному їз суб’єктів взаємодії. Водночас має бути 

чітке розмежування повноважень та обов’язків кожного суб’єкта 
взаємодії відповідно до предметної компетенції кожного з них, 
ґрунтується на відповідному законодавстві. 


